



陈吉宁出席北外滩国际航运论坛开幕活动并启动论坛 李小鹏龚正出席并致辞 共促绿色智慧韧性全球航运业新发展

中国商飞公司等有关单位负责人出席开幕活动

(标题新闻)

有理想 敢担当 能吃苦 肯奋斗

贺东风为大飞机青年讲授精神素养提升工程第一课

■ 深刻领悟党的二十大精神重大意义，全面准确学习领会党的二十大精神，引领广大青年坚定不移听党话、跟党走。

■ 在新征程上涵养精神力量，全面提升青年精神素养，持续巩固和扩大党的青年基础。

■ 全面加强青年和共青团工作，牢记习近平总书记“五个模范”的殷切希望和嘱托，培养有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代大飞机青年。

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记在会见C919大型客机项目团队代表时的重要讲话精神，落实党中央、国务院贺电精神以及习近平总书记关于大飞机事业重要指示精神，落实国务院国资委党委关于开展中央企业青年精神素养提升工程的工作部署，11月18日，中国商飞公司举办青年精神素养提升工程第一课暨一线青年事迹分享会，引领青年在深学细悟中增强思想自觉和行动自觉，为实现公司三大任务和“两保四高”目标，推动大飞机事业安全发展高质量发展贡献青春力量。

中国商飞公司党委书记、董事长贺东风为公司青年讲授精神素养提升工程第一课，公司党委副书记、董事谭万庚出席会议。

贺东风代表公司党委向奋战在型号研制和发展建设一线的全体青年职工们表示

敬意，向为团组织和青年工作作出贡献的团干部们表示感谢，向默默支持大飞机事业的青年职工家属表示感谢。他表示，经过十四年的探索，我们锤炼了一支打不垮、打不散、知难而进、迎难而上、忠诚于大飞机事业的铁杆核心队伍，人才队伍呈现出年轻化、高学历、专业性强的特点，初步奠定了大飞机事业长远发展的人才基础。贺东风指出，要牢记习近平总书记的殷切嘱托，全面加强中央企业共青团工作，引领大飞机青年始终听党话、跟党走；切实做到党中央和习近平总书记决策部署到哪里、团组织就坚决跟进落实到哪里。

围绕深入贯彻落实党的二十大精神及公司青年精神素养提升工程，贺东风强调，要深刻领悟党的二十大精神重大意义，全面准确学习领会党的二十大精神，引领广大

青年坚定不移听党话、跟党走。牢牢把握“国之大者”，在党和国家事业大局中准确把握大飞机事业战略定位，坚决贯彻落实党中央决策部署，按照公司“三步走”总体安排，向实现“两个建成”奋斗目标、打造“四个世界级”航空强企不懈奋斗。要在新征程上涵养精神力量，全面提升青年精神素养，持续巩固和扩大党的青年基础。大飞机事业道阻且长，广大青年要始终保持谦虚谨慎、艰苦奋斗的作风，绝不能有任何停下来、歇歇脚的念头，坚持攻坚克难、逢山开路、遇水搭桥、锲而不舍、久久为功，一茬接着一茬干，一件事接着一件事办好。要全面加强青年和共青团工作，牢记习近平总书记“五个模范”的殷切希望和嘱托，培养有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代大飞机青年。

(下转第2版)

本报讯 11月22日，中国商飞公司召开老干部情况通报会，深入学习贯彻党的二十大精神，并向公司老干部通报今年以来公司发展情况、下一步工作计划和目前所面临的形势。公司党委书记、董事长贺东风出席会议并讲话，党委副书记、董事谭万庚主持会议。

贺东风代表公司向广大老同志致以诚挚的问候和衷心的感谢，回顾了习近平总书记会见C919大型客机项目团队代表和C919飞机取得中国民航局型号合格证等重大事件。贺东风表示，中国商飞公司能取得今天的成绩，离不开各位老领导、老同志的耕耘和付出，你们是当之无愧的真英雄，是大飞机事业开创和发展的大功臣。C919取证是大飞机事业的巨大进步，也是一个重要的里程碑。但是相比于我们身上承担的责任和历史使命，取证只是一个“加油站”，我们还需要继续奋斗、继续向前，在新征程中奋力开创大飞机事业新局面。

谭万庚表示，回首大飞机事业的发展历程，从立项研制到取得型号合格证，每一步的前进都离不开老同志们的辛勤付出。展望未来，即将投入航线运营的大飞机更离不开老同志们的继续支持。公司党委要把党中央对老同志们的关怀落到实处，也期待老同志永葆政治本色，继续为大飞机事业发光发热、贡献力量。

会议前，老干部们参观了首艘国产大型邮轮H1508，深入了解了邮轮产业发展历程，感受我国装备制造能力和综合科技水平的巨大提升。

公司总部及所属单位老干部、公司人力资源部负责人参加活动。

(郭秋阳)

把党中央对老同志的关怀落到实处

中国商飞召开老干部情况通报会

学习贯彻党的二十大精神

坚定不移保障国产商用飞机安全顺畅运营

□ 客服公司党委

凝心聚力新时代，团结奋斗新征程。客服公司党委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，把学习宣传贯彻党的二十大精神与贯彻习近平总书记关于大飞机事业重要指示精神结合起来，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫。牢记嘱托、坚定信心、一以贯之、善始善终、久久为功推进国产商用飞机运营支持保障工作，坚定不移把党的二十大精神落到实处，奋力谱写大飞机事业新篇章。

坚持党的领导，筑牢政治忠诚，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”

客服公司党委深刻认识到党的二十大精神在党和国家事业发展历程中的重大意义，以高度的政治责任感和使命感，认真组织、周密安排、集中力量，抓紧抓实抓好的二十大精神的学习宣传贯彻。狠抓思想认识，组织8级及以上党员领导干部集中收看党的二十大精神开幕会，第一时间召开党委会、举办读书班，党委领导班子成员结合党章、结合大飞机事业、结合客服公司实际开展专题研讨交流。狠抓组织领导，制定学习宣传贯彻党的二十大精神专项工作方案，号召全体干部职工全面、系统、深入学习党的二十大精神，完整、准确、全面领会党的二十大精神。成立宣讲团，党委领导班子成员将结合学习情况，带头领学、带头宣讲，把学习党的二十大精神作为各类培训的“必修课”，作为基层党建组织的“常修课”。狠抓宣传引导，开设“学习二十大 奋进新征程”专栏，党员干部带头谈体会、谈落实，举办群众性学习教育活动，推动党的二十大精神进一线、进基层。

(下转第2版)



从南昌出发，编织江苏“村村通”网络

□ 记者 张凯敏 文 卞豪 摄

在南昌，拥有5架ARJ21机队的江西航空，利用小机型特点探索着飞往江苏“村村通”航线网络。

在客流较大的航季，江西航空开通了南昌至南京、徐州、淮安、连云港、常州，以及景德镇至南京等多条航线，最大程度发挥航线通达性。

(详见第2版)

本期导读



国产商用飞机校园巡展

“希望我也能成为大飞机技术人员”

(见第2版)

基层党组织书记轮训

弘扬伟大建党精神 为“两个建成”目标不懈奋斗

(见第3版)